
Με συμμετοχή, αγωνιστικό παλμό και καίριες πολιτικές
επισημάνσεις στις ομιλίες, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία
απόψε (12/5/2014) η κεντρική προεκλογική συγκέντρωση
της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική,
στην πλατεία Αγ. Ειρήνης, όπου βρίσκεται και το
κεντρικό εκλογικό της περίπτερο.

Μίλησαν κατά σειρά:

• η Ματίνα Παπαχριστούδη Υποψήφια Δημοτική σύμβουλος με την “Ανταρσία στις γειτονιές της
Αθήνας”

• ο Νίκος Αδαμόπουλος Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα με την “Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική”

• η Δέσποινα Κουτσούμπα Υποψήφια Περιφερειάρχης με την “Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
Αττική”

• και ο Πέτρος Κωνσταντίνου, υποψήφιος δήμαρχος με την “Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας”.

Ακολούθησε συναυλία με τον Ηλία Βαμβακούση και τους Radio Sol.

Η Δέσποινα Κουτσούμπα, έκλεισε την ομιλία της με τα παρακάτω λόγια:

«Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή όλα αυτά τα τέσσερα
χρόνια δεν έλειψε από κανέναν αγώνα για την ανατροπή
της σύγχρονης βαρβαρότητας. Βρεθήκαμε σε όλες τις
απεργίες, τις διαδηλώσεις, τις συγκρούσεις με τις
δυνάμεις καταστολής. Στηρίξαμε τις καταλήψεις και τα
κινήματα ανυπακοής. Βάλαμε πλάτη στην αλληλεγγύη.
Στην Κερατέα ήμασταν στο πλευρό των κατοίκων.
Στηρίξαμε τις μεγάλες αντιφασιστικές κινητοποιήσεις.
Στη Χαλυβουργία και στα άλλα εργοστάσια που έκλεισαν
ήμασταν εκεί να στηρίξουμε τον αγώνα των εργαζομένων.

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο σθεναρά αντισταθήκαμε σε κάθε προσπάθεια της πλειοψηφίας να
νομιμοποιήσει επικίνδυνες και αντιλαϊκές επιλογές. Καταθέσαμε ολοκληρωμένες προτάσεις για κρίσιμα
ζητήματα όπως η διαχείριση των απορριμμάτων. Επιμείναμε με συγκεκριμένες προτάσεις στο δρόμο της
κοινής δράσης και του αγωνιστικού συντονισμού της Αριστεράς.

Το ψηφοδέλτιο της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής αποτελείται από ανθρώπους του αγώνα, από τα
συνδικάτα, από το κίνημα νεολαίας, από τα τοπικά κινήματα, από τα κινήματα αλληλεγγύης, από τη
μαχόμενη διανόηση. Τη μισθολογική υποβάθμιση, την επισφάλεια, την ανεργία τις έχουμε νιώσει στο πετσί
μας, όπως έχουμε βιώσει και την αυτοπεποίθηση που φέρνει ο συλλογικός αγώνας. Δεν κατεβαίνουμε στις
εκλογές για να «εκπροσωπήσουμε» αλλά για να συστρατευτούμε στον κοινό αγώνα για την ανατροπή.

Γιατί σήμερα περισσότερο παρά ποτέ χρειαζόμαστε μια άλλη Αριστερά. Εκείνη την Αριστερά που θα
μπορούσε να είναι η ραχοκοκαλιά του πανεργατικού και παλλαϊκού ξεσηκωμού. Η Αριστερά που θα
μπόλιαζε το κίνημα με στόχους και πρόγραμμα ανατροπής, που θα έβαζε στο στόχαστρο της την ΕΕ, το
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κεφάλαιο, το πολιτικό σύστημα, η Αριστερά που δεν θα ζητούσε απλώς να εκπροσωπήσει εκλογικά την
οργή, αλλά να τη μετασχηματίσει σε κίνημα ανατροπής και συλλογικής δημιουργίας μιας νέας κοινωνικής
οργάνωσης προς όφελος των εργαζομένων και του λαού.

Σε αυτή τη μετωπική Αριστερά του αναγκαίου
προγράμματος για ρήξη με το ευρώ και την ΕΕ, του
εργατικού ελέγχου και του νικηφόρου πανεργατικού και
παλλαϊκού ξεσηκωμού θέλουμε να συμβάλουμε. Ξέρουμε
ότι δεν είμαστε μόνοι μας σε αυτή την αναζήτηση.
Αγωνιστές από τη βάση των κομμάτων της Αριστεράς,
ρεύματα αριστερής αναζήτησης, μαχητικές πρωτοπορίες
από τα κοινωνικά κινήματα μοιράζονται αυτό το στόχο.
Επιμένουμε στο δρόμο της μετωπικής συμπόρευσης για
την Αριστερά της ρήξης και της ανατροπής.
Γι’ αυτό και σήμερα απευθυνόμαστε πρώτα από όλα σε όλες τις αγωνίστριες και τους αγωνιστές του
εργατικού και του νεολαιΐστικου κινήματος με τους οποίους συναντηθήκαμε στις απεργίες, στις
καταλήψεις, στη μάχη των διοδίων, στις Πλατείες, στην Κερατέα, στα λιμάνια της οργής.

Απευθυνόμαστε σε όλους αυτούς που αγωνίζονται στις
γειτονιές και τις πόλεις της Αττικής ενάντια στην
επιχειρηματική-αντιδραστική μετάλλαξη του «τοπικού
κράτους», στην οικολογική καταστροφή, στην
καταπάτηση των ελεύθερων χώρων.

Απευθυνόμαστε σε όλους τους κατοίκους της Αττικής που πλήττονται από αυτή την πολιτική και
καταλαβαίνουν ότι μια άλλη «διαχείριση» της ίδιας φτώχειας δεν τους χωράει – σε όλους εκείνους που
καταλαβαίνουν ότι μπορούμε να πάρουμε την κατάσταση στα δικά μας χέρια.

Απευθυνόμαστε σε όλους τους αγωνιστές που συνειδητοποιούν την ανάγκη για μια Αριστερά πραγματική
δύναμη ρήξης και ανατροπής, αντίπαλο δέος στο σύστημα της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης.

Γιατί από αυτή τη μάχη πρέπει να βγούμε νικητές. Γιατί δεν μπορούμε να αφήσουμε την απελπισία να
κυριαρχήσει. Γιατί χρωστάμε σε εμάς και τα παιδιά μας, αλλά και σε όσους αγωνίστηκαν πριν από εμάς,
ένα μέλλον ελπίδας.

Με το μυαλό στις ανάγκες μας και την καρδιά στα όνειρά μας…

…για την Αττική της Ανατροπής και της Ελπίδας!

στις 18 Μάη ψηφίζουμε
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική»

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν το μεγαλύτερο μέρος της συγκέντρωσης.

Απόσπασμα από την ομιλία της Ματίνας Παπαχριστούδη:
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Η ομιλία του Νίκου Αδαμόπουλου:

 

Η ομιλία της Δέσποινας Κουτσούμπα:



 

Η ομιλία του Πέτρου Κωνσταντίνου:


